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Posudek zpracovaný vedoucí práce 

 

Předložená bakalářská práce je rešeršního charakteru, jejíž cílem bylo vytvořit průvodce pro pořádání 
letních dětských táborů. Rešerše literatury je doplnená o zkušenosti autora s pořádáním vlastních 
letních dětských táborů. Práce je zpracovaná na 49 stranách textu, seznam literatury obsahuje 20 
citovaných tištěných i elektronických zdrojů. 

Autor práce přišel s návrhem vlastního tématu, protože chtěl uplatnit své zkušenosti s pořádání 
letních dětských táborů. Původní záměr bylo posat kroky, které jsou potřebné k založení neziskové 
organizace, která bude pořádat letní dětské tábory. Nakonec práce diskutuje většinu činností 
související s plánovanání a realizací letního dětského tábora. Téma práce koresponduje s jejím 
obsahem. 

Úkolem autora bylo projít literaturu zabývající se pořádáním letních dětských táborů a veškeré 
aktuální právní dokumenty související s organizací a realizací letního dětského tábora. Utříděné 
informace z literatury autor doplnil vlastními zkušenostmi s pořádáním táborů pro děti. 

Autor pracoval samostatně a práci konzultoval s vedoucí práce. Její kvalitu ale snižuje fakt, že některé 
části práce byly psány v časovém presu těsně před odevzdáním práce. Text by celkově potřeboval 
”ušesat”, lépe uspořádat , některé části vypustit, jiné zase doplnit. Vzhledem k tomu, že autor 
vytvářel konečnou verzi na poslední chvíli, neměla šanci ani vedoucí práce práci dostatečně 
připomínkovat.   

Práci se vyskytují nedostatky v citování literatury, např. Cooper et al (1998) uvedený v seznamu 
literatury není citován textu, Pálek (2008) zase není uveden v seznamu literatury. Seznam literatury 
není správně podle normy, citace nejsou jednotné, u citací diplomových a bakalářských prací nejsou 
uvedeny jejich názvy, atd. 

Autor je způsobilý k samostatnému řešení odborných problémů, práci doporučuji k obhajobě, 
hodnocení bude záviset na průběhu obhajoby. 
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